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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. 

Die Debatte ist geschlossen. 

Ist seitens der Berichterstattung ein Schlusswort gewünscht? – Das ist nicht der 

Fall. 

Wir kommen zur Abstimmung (anhaltende Unruhe im Saal) – falls es Sie interes-

siert, stimmen wir jetzt ab –, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 15: Antrag des 

Gesundheitsausschusses, den Abschluss der Vereinbarung gemäß Artikel 15a B-

VG Zielsteuerung-Gesundheit in 2316 der Beilagen zu genehmigen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 16: Antrag des 

Gesundheitsausschusses, den Abschluss der Vereinbarung gemäß Artikel 15a B-

VG über die Organisation und Finanzierung des Gesundheitswesens in 2317 der 

Beilagen zu genehmigen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 17: Entwurf betreffend 

Vereinbarungsumsetzungsgesetz 2024 in 2362 der Beilagen.  

Hiezu liegt ein Verlangen auf getrennte Abstimmung des Abgeordneten Philip 

Kucher vor. 

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Verlangen auf getrennte 

Abstimmung betroffenen Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen.  
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Wir gelangen zur getrennten Abstimmung über die Ziffern 13, 15 und 26 in 

Artikel 2 in der Fassung des Ausschussberichtes. 

Ich ersuche jene Mitglieder des Hohen Hauses, die diesen Teilen des 

Gesetzentwurfes ihre Zustimmung geben, um ein bejahendes Zeichen. – Das ist 

die Mehrheit, mehrheitlich angenommen. 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung 

des Ausschussberichtes. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Auch das ist 

mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenom-

men.  

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über die dem Ausschussbericht 2362 der 

Beilagen angeschlossene Entschließung betreffend „Evaluierung der 

Gesundheitsreform bis Mitte 2027“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dafür eintreten, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. (350/E) 

Wir kommen nun zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Philip Kucher, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Es braucht 

endlich die Patientenmilliarde für eine spürbare Verbesserung der Gesund-

heitsversorgung – Termingarantie statt Zwei-Klassen-Medizin!“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 
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Wir kommen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 18: Antrag des 

Gesundheitsausschusses, seinen Bericht 2363 der Beilagen zur Kenntnis zu 

nehmen.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein bejahendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich 

angenommen. 

Jetzt kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 19: Antrag des 

Gesundheitsausschusses, seinen Bericht 2364 der Beilagen zur Kenntnis zu 

nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist ebenfalls mehrheitlich angenommen.  

Jetzt kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 20: Antrag des 

Gesundheitsausschusses, seinen Bericht 2365 der Beilagen zur Kenntnis zu 

nehmen.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Auch das ist 

mehrheitlich angenommen. 

 


